



OPERAČNÍ PROGRAM  
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE  
Fond soudržnosti

Pro vodu,  
vzduch a přírodu

## ROZHODNUTÍ O VYLOUČENÍ Z ÚČASTI V ZADÁVACÍM ŘÍZENÍ

k podlimitní veřejné zakázce na stavební práce s názvem:

### „Revitalizace rybníku Stražil“

zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení podle § 25 a 38 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu se Závaznými pokyny pro žadatele a příjemce podpory v Operačním programu Životní prostředí (verze ke dni 20. 6. 2014, účinná od 20. 6. 2014), v rámci stejnojmenného projektu spolufinancovaného z Operačního programu Životní prostředí, prioritní osa 6 – Zlepšování stavu přírody a krajiny, oblast podpory 6.4 – Optimalizace vodního režimu krajiny, akceptační číslo projektu: 14228706

#### Zadavatel

Název:	Obec Milín
Sídlo:	11. května 27, 262 31 Milín, okres Příbram, Středočeský kraj
Zastoupen:	Ing. Pavlem Neklem, starostou
IČ:	00242730
DIČ:	CZ00242730
Kontaktní osoba:	Vladimír Vojáček, místostarosta
Tel.:	+420 318 691 325
Mobil.:	+420 603 958 654
E-mail:	<a href="mailto:obecmilin@volny.cz">obecmilin@volny.cz</a>

Zadavatel v souladu s ust. § 76 odst. 6 ZVZ rozhodl

#### o vyloučení

uchazeče **AQUASYS spol. s r.o.**, se sídlem Žďár nad Sázavou, Jamská 2488/65, PSČ 591 01, IČ 253 44 447 (dále jen „uchazeč“), z účasti v zadávacím řízení k výše uvedené podlimitní veřejné zakázce na stavební práce.

#### Odůvodnění:

Zadavatel dne 28. 8. 2014 odeslal zájemcům výzvu k podání nabídek, čímž zahájil zjednodušené podlimitní řízení ve smyslu § 38 ZVZ, jehož účelem bylo zadání podlimitní veřejné zakázky na dodávky s názvem: „Revitalizace rybníku Stražil“.

Uchazeč podal dne 17. 9. 2014 nabídku do zadávacího řízení na výše uvedenou veřejnou zakázku. Nabídce bylo zadavatelem přiděleno pořadové číslo 5.

Zadavatelem ustanovená hodnotící komise (dále jen „komise“) na svém druhém jednání konaném dne 25. 9. 2014 v sídle zadavatele na adrese 11. května 27, 262 31 Milín provedla v souladu s § 76 odst. 1 ZVZ posouzení nabídek uchazečů z hlediska splnění požadavků uvedených v ZVZ a požadavků

zadavatele uvedených v zadávacích podmínkách a z hlediska toho, zda uchazeč nepodal nepřijatelnou nabídku podle § 22 odst. 1 písm. d) ZVZ.

Komise se usnesla na tom, že nabídka s pořadovým č. 5 uchazeče **AQUASYS spol. s r.o. n e s p l ň u j e** veškeré požadavky dle § 76 odst. 1 ZVZ.

V čl. VII. „způsob zpracování nabídkové ceny“ odst. 4 výzvy k podání nabídek bylo zadavatelem vymezeno, že *uchazeč stanoví nabídkovou cenu bez DPH oceněním všech položek soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, který je součástí přílohy č. 4 výzvy. Oceněný soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr (dále jen „položkový rozpočet“)* vloží uchazeč do své nabídky jako přílohu č. 1 návrhu smlouvy o dílo. **Nabídka uchazeče bude vyřazena, pokud nebude předložený položkový rozpočet vyplněn řádně, zejména pokud nebude obsahovat všechny položky, nebo pokud bude uchazečem položkový rozpočet jakkoliv upravován či doplňován oproti poskytnutému soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr (zejména v množství, popisech položek nebo měrných jednotkách). Uchazeč je povinen ocenit všechny položky soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr.**

Dále v souladu s čl. VII. „způsob zpracování nabídkové ceny“ odst. 2 výzvy k podání nabídek měla být *nabídková cena bez DPH za splnění celého předmětu zakázky uvedena v měně Kč na krycím listu nabídky a v návrhu smlouvy o dílo.*

Komise při posouzení nabídky uchazeče odhalila pochybení v nabídce uchazeče spočívající v rozporu v nabídkové ceně, resp. chybném vyplnění přílohy č. 4 výzvy k podání nabídek „Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr“, který se skládal z šesti samostatných souborů xls: SO 01 Těleso hráze, SO 02 Spodní výpust, SO 03 Bezpečnostní přeliv, SO 04 Zdrž, SO 05 Tůň a Rekapitulace (dále jen „položkový rozpočet“).

Na základě kontroly jednotlivých dokumentů položkového rozpočtu komise zjistila následující rozpor v nabídkové ceně:

Na krycím listu nabídky i v předloženém závazném textu smlouvy o dílo uchazeč uvedl nabídkovou cenu **3.877.600,- Kč bez DPH.**

Z dokumentu „objekt SO 2 Stavební výpust“ vyplněného uchazečem vyplývá, že celková výše ceny jednotlivých položek u „oddílu 3 Svislé a kompletní konstrukce“ je **72.876,85 Kč bez DPH.** Uchazeč však neuvedl součet za tento oddíl a rovněž cenu nepřenesl do krycího listu SO 2.

Tímto krokem byla následně snížena celková výše nabídkové ceny (o **72.876,85 Kč bez DPH**). Ta by při započtení výše uvedené položky u „oddílu 3 Svislé a kompletní konstrukce“ činila **3.950.476,85 Kč bez DPH.**

Komise při posouzení nabídky uchazeče a zjištění uvedeného rozporu v nabídkové ceně konstatovala, že uvedené pochybení uchazeče není možné zhojit postupem dle § 76 odst. 3 ZVZ.

Komise tedy v souladu s výše uvedeným v rámci posouzení nabídky uchazeče v souladu s § 76 odst. 1 ZVZ dospěla na svém jednání k závěru, že nabídka uchazeče **nesplnila zákonné požadavky a požadavky stanovené zadavatelem.** Nabídky, které tyto požadavky nesplňují, musí být vyřazeny.

Komise proto nabídku uchazeče dále nehodnotila a zadavateli doporučila, aby uchazeče vyloučil z účasti v zadávacím řízení.

Zadavatel se se závěrem komise ztotožnil a rozhodl, jak je výše uvedeno.

**Poučení:**

Proti tomuto rozhodnutí je možné podat dle § 110 odst. 4 ZVZ námitky. Námitky proti rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky musí stěžovatel doručit zadavatel v případě zjednodušeného podlimitního řízení do 10 dnů ode dne uveřejnění oznámení o výběru nejvhodnější nabídky na profilu zadavatele v souladu s § 81 odst. 4 ZVZ.

Námitky se podávají písemně. V námitkách musí stěžovatel uvést, kdo je podává, proti kterému úkonu zadavatele směřují a v čem je spatřováno porušení ZVZ.

V souladu s § 82 odst. 1 ZVZ zadavatel nesmí před uplynutím lhůty pro podání námitek proti rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky podle § 110 odst. 4 ZVZ uzavřít smlouvu s uchazečem, jehož nabídka byla vybrána jako nejvhodnější podle § 81 ZVZ.

V Milíně, 25.9.2014

**Za zadavatele – obec Milín:**

.....  
Ing. Pavel Nekl  
starosta obce Milín

